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ΘΕΜΑ Α  
 
Α1. δ  
Α2. β 
Α3. β 
Α4. γ 
Α5. α. Σωστό,    β. Λάθος,    γ. Λάθος,   δ. Σωστό,    ε. Σωστό. 
 
ΘΕΜΑ Β  
Β1. α 

Αιτιολόγηση : 
Ακίνητη πηγή , κινούμενος παρατηρητής πλησιάζει την πηγή 
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Ο ήχος ανακλάται στο αυτοκίνητο.  
Κινούμενη πηγή πλησιάζει τον ακίνητο παρατηρητή 
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Β2. γ 

Αιτιολόγηση : 
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Β3. β 
Αιτιολόγηση : 
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ΘΕΜΑ Γ  
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ΘΕΜΑ ∆ 
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∆3.   
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∆4.  
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